特定非営利活動法人長野県介護支援専門員協会
地区支部設置運営規程
（趣旨）
第１条　本規程は、特定非営利活動法人長野県介護支援専門員協会（以下「本会」と言う）定款第40条に係る地区支部の設置及び運営に関する事項を定める。
（地区支部の範囲）
第２条　地区支部の範囲は、長野県内老人保健福祉圏域（以下「圏域」と言う）とする。
２　地区支部は次のとおりとする。
　　北信　長野　上小　佐久　大北　松本　諏訪　上伊那　飯伊　木曽
（名称）
第３条　各地区支部の名称は、前条第２項の圏域の名称を冠して、特定非営利活動法人長野県介護支援専門員協会○○支部とする。
（支部の機能）
第４条　地区支部は、以下の事項を決定及び運営する。
(１) 地区支部会の開催
(２) 地区支部会での研修会の開催
(３) 地区支部役員の選出
(４) 本会委員会等の委員の推薦
(５) その他、本会及び地区支部会において必要と認められる事項
２　地区支部活動にあたっては、行政機関、圏域事業者連絡会、介護支援専門員ネットワーク等との連携と協力により行われるように配慮する。
（地区支部会の構成及び開催）
第５条　地区支部会は、その範囲における正会員で構成する。
２　定期地区支部会は、本会定期総会終了後２ヶ月以内に開催する。
３　臨時地区支部会は、必要に応じて支部長が招集する。
（役員）
第６条　地区支部に次の役員を置く。
(１) 地区支部長
(２) 副地区支部長
(３) 幹事
(４) 会計責任者
(５) 事務責任者
２　前項(３)の幹事は、地区支部活動が円滑に遂行できるよう、地区支部長及び副地区支部長を補佐するものとする。
３　支部長は本会の理事又は役員を兼務することはできない。
（役員の選出）
第７条　役員は、正会員の中から選出し、定期地区支部会において出席会員の過半数の賛成（拍手）により選出する。
２　前項において、幹事は正会員30人に対して１人の割合で選出する。
（任期）
第８条　役員の任期は、２年（事業年度）とする。但し、再任を妨げない。
（監査）
第９条　地区支部活動に関する会計等の監査については、本会監事により行う。
（その他）
第10条　その他、地区支部活動に必要な事項については、各地区支部において定める。
附則
１　この規程は、本会の成立の日から施行する。
２　設立当初の各地区支部の役員は、第７条の規定にかかわらず、任意団体長野県介護支援専門員協会の支部役員であった者が務めることとする。
３　設立当初の各地区支部の役員のうち幹事については、任意団体長野県介護支援専門員協会の評議員であった者が務めることとする。
４　設立当初の各地区支部の役員任期は、第８条の規定にかかわらず、平成19年度の定期地区支部会までとする。
５　この規定は、平成２２年５月１日から施行する。
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